

巴以冲突

# 以军袭击加沙约200个目标 巴方说至少40人死亡

据新华社电 以色列军方24日发布战况通报说,过去一天袭击了加沙地带约200个目标。据巴勒斯坦电视台和消息人士称,以军袭击已造成至少40人死亡。

以军通报说,在加沙北部的行动中,以军一架战机和一架武装直升机袭击了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)设施,并打死多名武装人员。在杰巴利耶地区的行动中,以军打死7人,摧毁4个哈马斯观察哨。在加沙南部汗尤尼斯,以军对哈马斯军事总部进行突袭,缴获数十枚手榴弹、

爆炸物等。

巴勒斯坦电视台报道说,以军主要袭击地点包括布赖杰难民营、努赛赖特难民营、迈加齐难民营以及代尔拜拉赫东部地区,造成至少40人死亡。加沙地带卫生部门消息人士24日告诉新华社记者,以军23日起对杰巴利耶难民营和加沙城等多地发动袭击,造成数十人伤亡。

以军发言人阿维哈伊·阿德雷伊22日在社交媒体上发表声明,要求加沙中部包括布赖杰难民营等地的居民立刻撤离至代尔拜拉赫避难

所。巴方消息人士24日告诉记者,布赖杰难民营等地居民在接到以军指令后开始逃离,目前代尔拜拉赫避难所人数逐渐增多、环境糟糕,致使很多人选择返回原住处。

自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以军多次向加沙地带北部居民、南部汗尤尼斯居民发布撤离令。据联合国数据,以军在加沙地带的军事行动造成190万巴勒斯坦人流离失所。另据加沙地带卫生部门23日数据,本轮冲突已导致超过2万名巴勒斯坦人死亡、5.3万人受伤。



■12月23日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们查看以军空袭后的废墟。

新华社发

## 以色列:已抓获700余名巴武装人员

据新华社电 以色列国防军和以色列国家安全总局(辛贝特)23日发表联合声明说,自以军在加沙地带发动地面进攻以来,已有700多名巴勒斯坦武装组织成员被抓获并被带入以色列境内。

声明说,仅过去一周,就有超过200名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)的武装人员在加沙地带被

以军抓获。

以军发言人哈加里23日晚在新闻发布会上说,以军地面部队目前已在加沙地带摧毁或缴获约3万枚爆炸物,其中包括反坦克导弹和火箭弹。

哈加里说,以军正进一步扩大在加沙地带南部的行动,对哈马斯的地下设施进行猛烈、有针对性的打击。此外,在加沙地带北部,以军在加沙

城发现了可能被哈马斯用于对抗以海军舰艇的爆炸装置。

哈马斯下属武装派别卡桑旅23日发表声明说,该组织与在加沙地带负责看管5名以色列被扣押人员的工作小组失联。声明公布了其中3名被扣押人员的姓名,并表示3人可能已在以色列对加沙地带持续的袭击中死亡。以色列方面暂未对此作出回应。

## 埃及伊朗总统通电话讨论两国关系和加沙局势

据新华社电 埃及总统府23日发布消息说,埃及总统塞西当天接到伊朗总统莱希的电话,双方讨论了两国关系和加沙地带局势等问题。

消息说,两国领导人就解决两国之间悬而未决的问题,以及加

沙地带事态发展交换了意见。莱希对塞西再次当选埃及总统表示祝贺。

另据埃及媒体援引伊朗国家电视台的消息报道,莱希在通话中表示,伊朗愿尽全力促使加沙地带

停火,并向巴勒斯坦民众提供援助。

今年11月,埃伊两国领导人在沙特阿拉伯首都利雅得举行的阿拉伯—伊斯兰国家领导人联合特别峰会期间举行了会晤。

社会

## 哥伦比亚海军旗舰助力国家形象推广

据新华社电 哥伦比亚贸易投资旅游局日前联手本国海军部门,发起“哥伦比亚·美丽国度”全球推广活动,以海军旗舰“光荣号”作为“亲善大使”,计划2024年3月起造访多国,宣传哥伦比亚国家形象。

哥伦比亚贸易投资旅游局隶属于该国贸易、工业和旅游部,负责促进出口、吸引外国游客和外资、宣传国家形象。本月21日,哥伦比亚贸易投资旅游局与本国海军部门在哥北部的卡塔赫纳海军基地举行“哥伦比亚·美丽国度”推广活动。

贸易投资旅游局负责人卡门·卡瓦列罗说,“光荣号”将成为宣传哥伦比亚国家形象的最佳“大使”。哥海军司令弗朗西斯科·库维德斯说,海军旗舰也是文化旗舰,全舰官兵将在往访国宣传哥伦比亚国家形象,邀请人们赴哥观光旅游。

据贸易投资旅游局介绍,2024年3月起,“光荣号”将访问美国、葡萄牙、西班牙、英国、法国、意大利、比利时、荷兰、德国、瑞典等国,预计约20万人登舰参观,通过观看视频、灯光秀等,领略哥伦比亚魅力。

哥伦比亚政府旨在通过“哥伦比亚·美丽国度”全球推广活动提振旅游业,推动国家经济稳步发展,希望在2026年吸引750万人次境外游客到访。

生态

## 澳大利亚遭遇热浪 野火风险增加

据新华社电 南半球国家澳大利亚不少地区24日遭遇热浪袭击,局地最高气温预计达45摄氏度。消防部门警告,该国西部地区野火风险增加。

澳大利亚气象部门24日对西澳大利亚州、北领地和昆士兰州发布高温警报,局地最高气温预计达45摄氏度。该国最大州西澳大利亚州首府珀斯当天最高气温预计35摄氏度,比常年12月平均气温高出5摄氏度以上。

西澳大利亚州应急部门网站显示,当地24日有超过20处野火在燃烧。其中,发生在小镇彭伯顿的一处野火尚未得到控制。当地有约5000名居民,距离珀斯约320公里。

西澳大利亚州消防和紧急服务部门发言人在一份声明中说,鉴于该州大部分地区面临炎热、干燥和多风的天气条件,不利于控制火情,许多地区存在相当高的火灾风险。过去5天,该州已有超过1000名消防员参与灭火。

澳大利亚在2019年至2020年的野火季损失惨重,全境过火面积达12.5万平方公里,3000多处住宅被焚毁,至少33人死亡。